

## 大法创造医学奇迹 重塑了我的人生

【明慧网】我今年 83 岁了，是一名退休教师。如今我身体硬朗，一身轻松，活的快乐、充实。

### 从小到大饱受病痛折磨

母亲生下我时，我既不睁眼也不知道哭，脸色蜡黄，死了三天三夜，打吊瓶也输不进液体，医生都不愿医治了，但我命大不该死，又侥幸的活了下来。父母找人给我算了两次命。第一次算命先生说活不了多大；第二次又找了个算命先生，他说我只能活到 59 岁。

从小到大，我就是家里的病秧子，吃药没有起色。上学后又得了一场重病，母亲看我没有气了，就把我拉出去埋。谁知经过同学家的门口，被同学的妈妈遇上了，她摸摸我的胸口还有一丝余热，就赶紧让母亲把我停到她家门口，并请了一个能起死回生的土郎中医治，服了八副中药后，我才又挺了过来，再次逃离了死神之手。

长大成人之后，我身体又患有胆囊炎、心脏病、肾病、神经官能症、脑血管硬化、身体右侧瘫痪、美尼尔式综合症等十二种要命的疾病，常年不离药，饱受病痛的折磨。我是单位出了名的药罐子，到处求医看病，医生对我的病也无能为力，我对生活早已失去了信心。加上脾气倔强，争斗心很强，与婆家兄弟不和，多年没有来往，真是活的苦不堪言。

### 大法创造医学奇迹

1997 年 2 月，我有幸得遇法轮大法，修炼 18 天后，师父给我净化了身体，整个晚上都在上吐下

泻，吐出来的东西腥臭难闻，象浓痰一样黑黑的黏黏糊糊的，后来老伴干脆把塑料盆放在我床边让我吐。此后，我所有疾病都不翼而飞了，彻底甩掉了几十年的药罐子，第一次体验到了无病一身轻的美妙感觉。医生都治不好我的病，修炼法轮大法才 18 天，我身体上所有的病症就全部消失，大法创造了医学奇迹！大法真是无所不能！

### 放下怨恨 善待婆家人

从此，我按照大法“真、善、忍”的修炼原则要求自己，道德升华。我放下了争强好胜的心和怨恨心，善待曾经伤害过我的婆家人，与婆家的兄弟能够和睦相处，看到他们有什么困难，我都会尽力在经济上给予帮助；看到他们没有好衣服，我就把家人刚做的新衣服送给他们穿；遇上逢年过节或家人过生日，我都会主动邀请他们来家团聚，买上好酒好菜热情款待。他们不无感动的说，我对他们太好了。现在我们彼此消除了积怨和间隔，兄弟之间重新搭建起亲情的桥梁，大家在一起谈笑风生，更加珍惜这份久违的缘份。

如果我不修炼大法，我会记恨他们一辈子的，永远不会与他们相往来。婆家人被我的善心感动了，都明白了法轮大法好，办了三退（退党、团、队）保平安。

### 让更多的人知道大法好

慈悲的师父为我延长了二十多年的寿命，我不仅闯过了 59 岁的坎，现在已经是 83 岁的人了！而且身体硬朗、健康。为了让更多的



人知道到法轮大法好，我和法轮功学员出去讲真相。有一次，我只顾给一个 60 多岁的妇女讲真相，却没看到路上有块石头，我一下子被石头绊倒在地下，发出“嘭”的一声，两个胳膊肘儿和两个膝盖都摔破了皮，皮肤有点红。当时也没有什么疼痛的感觉。旁边的围观者吓的赶紧说：别去碰她！可能他们害怕被讹钱财，怕承担责任。我赶忙说：没得事，我有大法师父管，照样走得。说完，我一下子从地上爬起来了，结果第二天就恢复如初，正常走路了。

感恩慈悲的师父在绝境中重塑了我的人生，让我发生了脱胎换骨的变化。

◇文/四川法轮功学员 秀莲

\* \* \* \* \*

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

# 平度善良的姜彩凤被劫持、非法关押

【明慧网】2023年7月3日，青岛平度市警察绑架了包括姜彩凤在内的十几名法轮功学员。  
**姜彩凤：“永远做好人！做好人心里舒服”**

姜彩凤女士，今年60岁，现住平度市麻兰镇东杨家庄村。1998年，姜彩凤开始修炼法轮功。修炼法轮功前，姜彩凤曾经为人强势，错了不让人说；修炼后，姜彩凤变得平和了，身体更加强壮，家里家外都是一把好手。因她的丈夫在外面上班，而且腿部走路不太方便，家里的农活基本是她一个人打理。

姜彩凤的丈夫说：“她（姜彩凤）非常能吃苦耐劳。修炼法轮功的人都实在，不贪，为别人着想。2017年，俺家里装修铺地面砖，应付5300元，人家主动要5000元，给省去了零头。姜彩凤非要给5300元，说他们也不容易。”

在此次被绑架中，面对非法抄家的警察的质问，姜彩凤就是坚定的一句话：“我就是做好人，永远做好人！做好人心里舒服。”

## 野蛮绑架

2023年7月3日下午4点至五点，姜彩凤正在家里和朋友们在一起，法轮功学员郝京明也来了。他刚一进姜彩凤家院门，二十几个警察猛然一下子闯入，端碎了门上的纱网，开始行凶。郝京明当场被非法抓捕，并被戴上手铐。

警察称，他们已经连续三个星期一直潜伏在姜彩凤家周围，伺机实施绑架，就等郝京明出现。（郝京明，男，现年58岁，原重庆白市驿空军气象台负责人之一。曾经因讲法轮功真相，被中共冤判七年半。现在郝京明被非法关押在平度看守所。）

目击者称当天下午，有约二十辆私家车，在东杨家庄村东、村西、村北三个方向的路上将姜彩凤家团团包围。下午两点左右，有人看到在姜彩凤家门东有一辆私家车。大约2个小时后，看到门东有

三辆车堵着路。

警察非法抄家时，一个瘦高个警察大声呵斥姜彩凤，逼她快点往外拿与大法相关的物品。姜彩凤没有配合他的非法要求。麻兰派出所警察清点抢劫的大法书籍及几本真相资料时，追问姜彩凤这些资料是从哪里来的？姜彩凤只是坚定的一句话：“我就是做好人，永远做好人！做好人心里舒服。”

警察洋洋得意地翻出手机上从姜彩凤邻居家的四个摄像头里调取了监控录像，说姜彩凤的丈夫是几点几分出的家门，那时候已经有三个（法轮功学员）去她家了。

姜彩凤的丈夫问参与绑架的警察是哪里的？他们叫嚷着，一会儿说是市局的，一会儿说是平度的，一会儿说是城里的。临走时，警察拿出“警官证”一晃，说：“我们可是证件都有。”还逼迫她的丈夫在搜查证上签字。

参与绑架抄家的有平度市香店派出所、麻兰派出所、泰山路派出所、东阁派出所、位于同和的平度刑侦大队、平度公安国保等。

麻兰派出所杨所长、国保大队刘杰，还有一个姓万的警察，参与了迫害。截止到7月14日，派出所警察两次非法做笔录并代替姜彩凤签字。

当天下午，包括姜彩凤在内共七、八位法轮功学员被绑架，其中有小泥河头村马美娟、曲坊村张红艳、东郝家疃村郝京明等。当晚，姜彩凤和张红艳等法轮功学员被绑架到平度刑侦大队，随后，姜彩凤被劫持到麻兰派出所，张红艳被劫持到明村派出所。

## 被劫持到青岛第二看守所

7月5日上午，麻兰派出所给姜彩凤的丈夫打电话，让他去送衣服、送吃的。下午，警察又打电话通知家人去派出所签非法拘留证上签字。拘留证上诬陷的罪名是“组织和利用邪教组织破坏法律实施”

（注：中共是真正的邪教）。



7月5日下午，姜彩凤和张红艳，包括60岁的女法轮功学员许彩英，也一起被劫持到青岛第二看守所（在即墨普东）非法关押。

## 家人仗义执言 律师会见

绑架事件发生后，面对村里不明真相人的议论，姜彩凤的妯娌仗义执言：“她（姜彩凤）炼法轮功做好人，不偷不抢，（却）被抓了，她不丢人。”

7月14日，在青岛第二看守所，律师会见了姜彩凤。她笑呵呵的，心态很好。但是提到有七、八位修炼法轮功的好人在自己家里被中共警察绑架，她忍不住哽咽、流泪……

身陷囹圄的姜彩凤委托律师转告她的丈夫、儿子和女儿，不用担心她。嘱咐丈夫把家里的面粉拿出来晒晒，其它粮食晾一下。

现在，姜彩凤的家里有四亩地需要施肥、打药；樱桃树下面的杂草需要清除……丈夫盼望妻子能早日回家。◇

## 参与迫害人员：

●平度公安国保大队四中队中队长、恶警刘杰，多年来一直积极参与对法轮功学员的迫害，罪恶累累。



▲刘杰刘杰曾对善良的法轮功学员叫嚣：“我能叫你家破人亡”。

刘杰手机：

15866870870 15192722858

家住：平度市福安花苑一期41号楼3单元501室（平度一中对面）

●平度市凌驾于法律之上的恐怖机构610头目、恶人国玉成，平度市凡迫害法轮功之事，国玉成是逢场必到，邪气十足。



▲国玉成家住：平度金泰福临（福临家园）36号楼二单元4楼东户